

正誤表（達成状況評価）

44：浜松医科大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.18	～利用者アンケート <u>の</u> 実施し、その結果を公表する。	～利用者アンケート <u>を</u> 実施し、その結果を公表する。	誤字
02	p.29	～本学には、医師、 <u>コメディカルスタッフ</u> など～	～本学には、医師、 <u>メディカルスタッフ</u> など～	現在は、医師以外の医療従事者のメディカルスタッフと呼ぶことが一般的なため
03	p.41	～現役医師や <u>コメディカルスタッフ</u> と～	～現役医師や <u>メディカルスタッフ</u> と～	現在は、医師以外の医療従事者のメディカルスタッフと呼ぶことが一般的なため
04	p.49	～本学教員が講師 <u>とし</u> 参加し、地域医療の向上を支援した。	～本学教員が講師 <u>として</u> 参加し、地域医療の向上を支援した。	脱字